
Zápis Č.12.
ze zasedání zastupitelstva obce Kobylá nad Vidnavkou,

konaného dne 15.05.2024, od 17:00 hodin
ve Společenské místnosti v bÚdovč OÚ Kobylá nad Vidnavkou.

Ad l)
Zasedání zastupitelstva obce Kobylá nad Vidnavkou (dále jen zastupitelstvo obce) je zahájeno
v 17:00 hodin starostkou obce Kobylá nad Vidnavkou (dále jen předsedající).
Před zahájením zastupitelstva předsedající v souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích vyzvala nového
člena zastupitelstva Vincenta Salu ke složení slibu.
Složení slibu proběhlo tak, že předsedající přečetla slib stanovený § 69 odst. 2 zákona o obcích:
,,slibuji na svou čest a svědomí, že svou funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce Kobylá nad
Vidnavkou a jejich občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky." pan Sala vyslovil nahlas

slovo ,,slibuji" a na přítomném archu potvrdil svůj souhlas podpisem (příloha Č.2).
Z prezenční listiny (příloha č.l) je přítomno 9 členů z devíti, zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92

odst. 3 zákona o obcích).
Předsedající požádala zastupitelé o doplnění bodů do programu jednání o zvolení předsedy
Kontrolního výboru a o osm námitek k zápisu z předešlého jednání. Poté přečetla návrh programu
zasedání. V souladu s pozvánkou v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. l. Schválení
zapisovatelky a ověřovatelů zápisu, 2. Plnění usnesení, 3. Projekt VTE Kobylá nad Vidnavkou, 4.
Pozemky, 5. Majetkové záležitosti, 6. Rozpočtové opatření, 7. ZŠ a MŠ Kobylá nad Vidnavkou, 8.
Obecně závazné vyhlášky, 9. Jednací řád, 10. Různé, ll. Diskuze, závěr. Před hlasováním byla
předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné

návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje doplněný program dnešního jednání.
Výsledek hlasování: Pro 9, proti O, zdržel se O
Usnesení bylo schváleno.

Určení zapisovatelky a ověřovatelů zápisu
Předsedající navrhla zapisovatelku zápisu Moniku Paličkovou a ověřovatelé zápisu Mgr. Helenu
Kurkovou a Petra Rybárika. Před hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své
stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje zapisovatelku zápisu paní Moniku PaliČkovou.
Výsledek hlasování: Pro 9, proti O, zdržel se O
Usnesení bylo schváleno.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje návrhovou komisi a ověřovatelé zápisu ve složení Mgr.
Helena Kurková, Petr Rybárik.
Výsledek hlasování: Pro 9, proti O, zdržel se O
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Usnesení bylo schváleno.
Ad 2) Plnění usnesení z minulého jednání ZO
Předsedající konstatovala, že plnění usnesení z minulého zastupitelstva bylo splněno.

g

Ad 3) Projekt VTE Kobylá nad Vidnavkou
Předsedající předala slovo panu Polívkovi představiteli Konsorcia společností Redwood Capital a
Micronix Group. Tato společnost má více jak 30tiletou zkušenost s developmentem obnovitelných
zdrojů na území ČR. Je největším provozovatelem VTE (větrné elektrárny) na území ČR (př. VTE
Jívová, VTE Moravice/Melč, VTE Kobylá). Projekt, který představuje předpokládá výstavbu 2 věží
umístěných v k.ú. Kobylá nad Vidnavkou. Se všemi vlastníky pozemků jsou v jednání. Připravují
kabelovou trasu Česká Ves - Bernartice. S obcí Kobylá nad Vidnavkou chtějí uzavřít smlouvu o
zřízení služebnosti, tato smlouva se uzavírá na 25 let. Obec získá pravidelnou platbu za každou věž
na katastru obce, tyto platby se valorizují o inflaci, za každou věž přijde do rozpočtu obce 400 tis. KČ
ročně. Místostarostu zajímá, kde budou nové věže umístěné. Pan Polívka odpovídá, že budou
umístěny pod původní - stávající vte. Mapka umístění byla zvětšena na monitoru TV. Místostarosta
se obává hluku, již z této (stávající) v určitých dnech je slyšitelný typický zvuk při pohybu vrtulí. Pan
Polívka odpovídá, že se musí dělat kontrola hluku a aby VTE byly zprovozněny musejí splňovat
hlukové limity. Dále se místostarosta ptá, jak bude veden kabel mezi VTE. Kabel bude veden v zemi,
dále pan Polívka dodává, že umístění věží je dobré, jsou umístěné v terénní vlně a VTE musí splnit
plno podmínek, aby mohl být zahájen provoz. Místostarosta i tak není přesvědčený o tom, že hluk
z věží nebude slyšet. Pan se ptá na vzdálenost od stavebních parcel na Annině. Pan Polívka
na tento dotaz nezná odpověď'. Proběhla diskuse ohledně hluku z VTE. Zastupitel Rybárik oponuje
s tím, že pokud se stavby VTE budou bojkotovat, tak Bernartice jich mohou mít více a stejně se hluku
z VTE nevyhneme. Znovu proběhla diskuse o limitech hluku u VTE. Pan Polívka konstatoval, že se
určitě firma bude snažit, aby ten hluk byl co nejmenší. Paní zajímalo, zda provoz VTE
nebude rušit zvěř, žijící v okolí VTE. Opět odpovídá pan Polívka, že ne. Pani zajímá, zda
se na tomto jednání zastupitelstva rozhodne o výstavbě plánovaných dvou VTE. Předsedající si myslí,
že ano. Je to finanční příliv peněz do obce. Podmínky pro výstavbu jsou stejné jako má obec
Bernartice, kde již rozhodli o výstavbě. Pana zajímá, zda byla udělána studie na vibrace - pan
Polívka o žádné studii neví, ale zkusí to zjistit. Pana Krestu také zajímalo, proč není ohledně výstavby
dalších dvou VTE uděláno referendum, ve většině obcí a měst, kterých se tato problematika týká jej
udělali. Předsedající mu odpověděla, že není, rozhoduje zastupitelstvo a pokud nebude schopno
rozhodnout, tak by zastupitelstvo rozhodlo o referendu. Proběhla další diskuse o hluku VTE o
technických rozdílech mezi starými VTE a novými, o možnosti referenda. Pan Polívka na závěr dodal,
že výstavba VTE je dlouhodobý proces, může trvat i několik let. Předsedající poděkovala panu
Polívkovi za prezentaci ohledně výstavby VTE v obci Kobylá nad Vidnavkou. Před hlasováním byla
předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné

návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce vydává souhlas s umístěním a realizaci liniové stavby - podzemního
kabelového vedení vysokého napětí na dotčených pozemcích pro MCX Distrubice s.r.o.
Výsledek hlasování: Pro 8, proti O, zdržel se l (J. Hendrych)

\
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Usnesení bylo schváleno.

· Návrh usneseni:
Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o spolupráci s VTE Jeseník s.r.o.
Výsledek hlasování: Pro 8, proti O, zdrže"1 se l (J. Hendrych)

Usnesení bylo schváleno.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti s firmou
MCX Distribuce s.r.o.
Výsledek hlasování: Pro 8, proti O, zdržel se l (J. Hendrych)
Usnesení bylo schváleno,

Ad - doplněné body programu
Volba předsedy Kontrolního výboru
Předsedající navrhla na předsedu Kontrolního výboru nového člena ZO Vincenta Salu. Před
hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná
stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce volí Vincenta Salu jako předsedu Kontrolního výboru.
Výsledek hltisování: Pro 7, proti O, zdržel se 2 (V. Sala, Z. Jochmannová)
Usnesení bylo schváleno.

Předsedající dále navrhla schválit pro pana Salu dohodu o provedení práce na výpomocné práce pro
činnost kulturního výboru. Před hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své
stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Vincentu Salovi dohodu o provedení práce na činnost pro
Kulturní výbor.
Výsledek hlasování: Pro 8, proti O, zdržel se i (V. Sala)
Usnesení bylo schváleno.

V polovině března byly e-mailem zaslány předsedající námitky od zastupitelky Herzigové a
Kozubové, které se týkaly zápisu č.ll - ohledně úprav a doplnění.
První námitka se týká opravy překlepu na straně druhé zápisu, a to u částky 400 000,-KČ, kde je
uvedena částka 40 000,-KČ. Před hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své
stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje opravit v zápisu Č. 11 str. 2 překlep, kde místo 400 000,-
kč je uvedeno 40 000,- KČ.
Výsledek hlasováni: Pro 9, proti O, zdržel se O
Usnesení bylo schváleno.
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Druhá námitka se týká strany 8 - Nákup samoobslužného chytrého boxu - u tohoto bodu není možné
konstatovat, že je bez usnesení, je potřeba označení schváleno. Předseda'ící namítá, že tato námitka
nemá opodstatnění, bod nebyl přijat nadpoloviční většinou všech členů zastupitelstva obce, žádné
usnesení nevzniklo - pouze se tato skutečnost zaznamenala do zápisu. I tak si zastupitelka Herzigová
trvala na svém, že má být pod bodem zapsáno - neschváleno. Před hlasováním byla předsedající dána
možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly

vzneseny.
· Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje opravu námitky č. 2.
Výsledek hlasování: Pro 5, proti O, zdržel se 4 (P. Rybárik, M. Rybáriková, M. Hadwigerová,
V. Sala)
Usnesení bylo schváleno.

Třetí námitka je ke straně 10 zápisu - projednání zápisu kontrolního výboru. Zastupitelky chtějí
dopsat do zápisu:
Pan upozorňuje, že v návrhu na usnesení je špatně číslování zápisu kontrolního výboru, kdy je
zde uvedeno, že se jedná o zápis číslo 2, ale i název samotného předloženého zápisu je uvedeno, že
se jedná o Č.3. Proběhla k tomu diskuse a výměna názorů. Také během rozpravy předsedající
několikrát zmínila? že byla ve své kanceláři šikanována kontrolním výborem.
Předsedající k tomuto dodala, že tato námitka není taktéž opodstatněna, zápisy Kontrolního výboru
nebyly na minulém zasedání ani projednány. Budou projednány v samostatném bodě dnešního
programu. Před hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a
návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje opravu námitky č. 3.
Výsledek hlasování: Pro 3 (Z. Herzigová, L. Kozubová, Z. Jochmannová), proti O, zdržel se 6
Bez usnesení.

Čtvrtá námitka - Zápis strana 11 - Obecně závazná vyhláška (OZV) - U tohoto bodu není možné
konstatovat, že je bez usnesení, je třeba vzít na vědomí. Předsedající dodala, že OZV se nemůže brát
zastupiteli na vědomí z důvodu, že zastupitelstvo OZV vydává, tady opět se k návrhu nevyslovila
nadpoloviční většina všech členů zastupitelstva obce, žádné usnesení nevzniklo - pouze se tato
skutečnost zaznamenala do zápisu. Dnes se bude znovu projednávat. Před hlasováním byla
předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné
návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje opravu námitky č. 4.
Výsledek hlasování: Pro 3 (Z. Herzigová, L. Kozubová, Z. Jochmannová): proti O, zdržel se 6
Bez usnesení.

Pátá námitka - Zápis strana 12 - Forenzní audit. Zastupitelky chtějí dopsat do zápisu:
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Paní se dotazovala, z jakého důvodu byl zadán mimořádný audit, když krajské audity byly
v pořádku a na všechny dotační tituly byl podán podnět ze strany tehdejší opozice a nebylo nalezeno
žádné pochybení. Předsedající odpovídá, že to bylo z důvodu nepředání obce. Zastupitelka
Jochmannová vstupuje do diskuse a uvádí, že v"rámci veřejného zasedání zastupitelstva na sklonku
roku 2022 byla členy osočena, že se ztratily 2 miliony. Současné vedení toto popírá. K tomuto se dále
vyjadřuje pan který si pamatuje, že místostarosta Jan Hendrych prohlásil, že na obci
chybí dva miliony a zodpovědná je paní Jochmannová. Následuje diskuse.
Předsedající dodala, že obsah se netýká bodu programu a dále je datován ke konci roku 2022.
Připomínka měla být, pokud se zakládá na pravdě udělána k danému zápisu z té doby. Z jejího
pohledu je tato námitka bezdůvodná. Před hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům
sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje opravu námitky Č. 5.
Výsledek hlasování: Pro 3 (Z. Herzigová, L. Kozubová, Z. Jochmannová), proti O, zdržel se 6
Bez usnesení.

Šestá námitka - Zápis strana 12 - Vysvětlení důvodu dlouhodobé nepřítomnosti paní Lenkou
Kozubovou. Zastupitelky chtějí dopsat a opravit v zápise znění:
Formulace ,,Předsedající se emailem omluvila", má být správně ,,Zastupitelka Lenka Kozubová se
mailem omluvila, ;že dlouhodobě v pondělí a úterý se nemůže účastnit zastupitelstev. Lenka
Kozubová dále uvádí skutečnost, že byla členem zastupitelstva osočena, že se dlouhodobě neúčastní
bez omluvy zastupitelstev a že nejeví zájem o obec, což není pravda. V rámci údaje do kdy se nemůže
zúčastnit zastupitelstev, která se konají v pondělí nebo úterý uvádí, že tato situace bude trvat další
dva roky a že by se jednání zastupitelstva účastnila v jakýkoliv jiný den, pokud jí to zaměstnání
dovolí.
Předsedající dodává, že je tato námitka bezdůvodná, podle jednacího řádu je povinností zastupitele
před každým zasedáním se omluvit, což zastupitelka Lenka Kozubová neučinila. Zastupitelka
Kozubová se předsedající omluvila jen jednou - emailem, ve kterém nebylo konkrétně upřesněno
časové rozmezí její nepřítomnosti. Před hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům
sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje opravu námitky Č. 6.
Výsledek hlasování: Pro 3 (Z. Herzigová, L. Kozubová, Z. Jochmannová), proti O, zdržel se 6
Bez usnesení.

Námitka sedmá se týká námitky od zastupitelky Kurkové, která ve svém emailu upozornila na
nepřesnosti, které se týkají bodu diskuse. Zastupitelka Kurková píše: ,,Není pravda, že paní
předala svou rezignaci na členství v kulturním výboru občanům, předala ji pouze zastupitelům, a to
v průběhu zasedání v bodu Různé. Paní v diskuzi rezignaci p. přečetla, neboť' ji
obdržela od zastupitelky p. Jochmannové. Myslím, že jsem se v diskuzi už opakovaně k důvodům
rezignace nevyjadřovala, naopak proběhl dialog mezi předsedající a l?. "
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Na toto předsedající dodala, že si nevšimla, jak se tato uváděná skutečnost odehrála. Podle ní se
rezignace podává pouze zastupitelstvu obce, na podatelně nebo předsedovi daného výboru v jednom
vyhotovení a né způsobem, jaký zvolila paní , kdy svou rezignaci rozdávala nepřehledně
přítomným na zasedání zastupitelstva. Tudíž"je to pro předsedající slovo proti slovu a ona nevidí
důvod dělat změny v zápise. K tomuto tématu se přihlásila paní . a upřesnila, že list o
rezignaci ji dala osobně pani Před hlasováním byla předsedající dána možnost
zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje opravu námitky Č. 7.
Výsledek hlasování: Pro 3 (Z. Herzigová, L. Kozubová, Z. Jochmannová), proti O, zdržel se 6
Bez usnesení.

Další námitku k zápisu podala sama předsedající, která byla upozorněna panem na nesprávné
zapsání návrhu usnesení u projednávání prodeje obecního pozemku p.č. 1647/24. Jedná se o písařskou
chybu, kdy zapisovatelka Paličková při kopírování usnesení neopravila správně číslo parcely a
výměry daného pozemku. Před hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své
stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje opravu zápisu str. 5 v návrhu usnesení je písařská chyba
a to V p.čol647/23 na 1647/24 a V m' a to ze 16 m' na 21 m',
Výsledek hlasování: Pro 7, proti O, zdržel se 2 (Z. Herzigová, Z. Jochmannová)
Usnesení bylo schváleno.

Ad 4) Pozemky
Všechny žádosti na pacht, pronájem či prodej přednesla předsedající.
Zemědělské družstvo ,,Agroholding" se sídlem v Bernarticích si zažádalo o zemědělský pacht
pozemků. Záměr pachtu byl zveřejněn na kamenné i elektronické úřední desce od 27.02. do
14.03.2024. Pachtovní smlouva se uzavře na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou jednoho roku. Před
hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy, Žádná
stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje pacht pozemků p.č. 857/2, 850/1, 855/2, 855/1, 840/3, 840/4,
815, 812/1, 811, 2100, Část p.Č. 2099, 707/6, 707/7, 2111/1, 863, 777/3, st.p.Č. 161 vše v k.ú.
Kobylá nad Vidnavkou pro Zemědělské družstvo ,,Agroholding" se sídlem v Bernarticích.
Pachtovné bude celkem ve výši 13 329, -KČ. Pachtovní smlouva bude uzavřena na dobu
neurčitou s výpovědní lhůtou 1 rok.
výsledek hlasování: Pro 9, proti O, zdržel se O
Usnesení bylo schváleno.

O pronájem části pozemku par.č. 1346/1 z důvodu sekání trávy nebo sušení sena si zažádala paní
. Záměr pronájmu byl zveřejněn na kamenné i elektronické úřední desce od 27.02. do

14.03.2024. Ke slovu se přihlásila paní , která od žádosti na pronájem dané části pozemku
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odstupuje z důvodu dvakrát posečeného úseku pracovníky obce, o který žádala. Bod programu byl
zrušen.

Začátkem dubna byla na podatelnu podána žádost slečny o odkup části pozemku par.č.
987. Jedná se o narovnání stavu, kdy na tomto pozemku užívá chatu a chce vše zlegalizovat. O slovo
se přihlásila zastupitelka Jochmannová, zda se žadatelka prokázala listem vlastnictví dané stavby,
když ji stojí na cizím pozemku. Předsedající ji odpověděla, že tento dokument nedodala. Zastupitelka
Jochmannová je proti tomuto odprodeji, pozemek je veden jako les. Předsedající vysvětluje, že
žadatelka chce odkoupit jen část pozemku, na kterém stojí stavba (chata). Vznikla diskuse o tom, že
pokud se neprokáže žadatelka listem vlastnictví chaty, tak je nemovitost obce á o tom, zda je důvodné
část pozemku, o který žádá prodat. Před hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům
sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje záměr prodeje části pozemku p.Č. 987 v k.ú. Kobylá nad
Vidnavkou dle přiloženého plánku.

Výsledek hlasování: Pro 4 (P. Rybárik, M. Rybáriková, H. Kurková, V. Sala), proti O, zdržel se 5
Bez usnesení.

Dalším žadatelem o odkup části obecního pozemku par.č. 1346/1 jsou manželé . Jedná se u
část pozemku, na které mají větší částí postavenou boudu, tímto odkoupením pozemku, chtějí
napravit stávající stav. Zastupitelé se dohodli, že hranice navrhovaného odkupu pozemku nebudou
zasahovat do stávající cesty, která okolo boudy vede. Před hlasováním byla předsedající dána
možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly

vzneseny.
· Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje záměr prodeje části pozemku p.Č. 1346/1 v k.ú. Kobylá
nad Vidnavkou dle přiloženého plánku.
Výsledek hlasování: Pro 9, proti O, zdržel se O
Usnesení bylo schváleno.

Od Olomouckého kraje došla žádost o uzavření smlouvy v souvislosti se stavbou ,,Domov pro seniory
Javorník - Novostavba Kobylá nad Vidnavkou. V rámci výstavby má být dotčena mimo jiné část
pozemku par.č. 1002 osť. plocha o výměře 109 m2. Na této části se v budoucnu bude nacházet
komunikace a parkoviště, které bude sloužit návštěvníkům domova důchodců. Před hlasováním byla
předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné

návrhy nebyly vzneseny.
· Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření smlouvy o právu provést stavbu na části
pozemku p.Č. 1002 o výměře 109 m2 v k.ú. Kobylá nad Vidnavkou pro KÚ Olomouckého

kraje dle přiloženého plánku.
Výsledek hlasování: Pro 9, proti O, zdržel se O
Usnesení bylo schváleno.
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V 18:15 hodin odešla zastupitelka Be. Michaela Hadwigerová.

\

Ad 5) Majetkové záležitosti
Žádosti o finanční dar či dotaci z rozpočtu" obce a jiné majetkové záležitosti opět přednesla

předsedající.
Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce si zažádalo Myslivecké sdružení Kobylá za účelem
použití dotace na částečnou úhradu nájmu honitby. Navrhovaná částka předsedající je 5 000,- Kč.
Před hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná

stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje dotaci pro myslivecké sdružení ve výši 5 000,- KČ.
Výsledek hlasování: Pro 8, proti O, zdržel se O
Usnesení bylo schváleno.

Žádost o poskytnutí finančního daru z rozpočtu obce si zažádala Asociace rodičů a přátel zdravotně
postižených dětí v ČR, z.s. klub Radosti se sídlem v prostějově, za účelem se spolupodílet na projektu
Programu akcí pro rok 2024. Navrhovaná částka předsedající je l 000,- KČ. Před hlasováním byla
předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné

návrhy nebyly vzneseny.
· Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje dar pro Asociaci rodičů a přátel zdravotně postižených
dětí v ČR, z.s. klub Radost ve výši l 000,- KČ.
Výsledek hlasování: Pro 8, Proti O, zdržel se O
Usnesení bylo schváleno.

Žádost o poskytnutí finančního daru z rozpočtu obce si zažádal Klub sportovního tance Jesenicka z.s.
za účelem spoluúčasti na akci AKADEMIE 2024. Navrhovaná částka předsedající je 2 500,- KČ. Před
hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná

stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.
· Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje dar pro Klub sportovního tance Jesenicka z.s.
ve výši 2 500,- kč.
Výsledek hlasování: Pro 8, proti O, zdržel se O
Usnesení bylo schváleno.

Žádost o poskytnutí finančního daru z rozpočtu obce si zažádal Kulturní spolek při ZUŠ Ditterse ve
Vidnavě za účelem zajištění 29. ročníku soutěže mladých umělců. Navrhovaná částka předsedající je
l 000,- KČ. Před hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a
návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje dar pro Kulturní spolek při ZUŠ Karla Ditterse ve

Vidnavě ve výši l 000,- kč.
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Výsledek hlasování: Pro 8, proti O, zdržel se O
Usnesení bylo schváleno.

Okresní sdružení hasičů Jeseník zažádalo s možností zvážení podpory Dohody o kolektivním členství
pro SH ČMS, OHS Jeseník na rok 2024 za účelem podpory akcí pro dobrovolné hasiče celého okresu.
Navrhovaná částka předsedající je l 000,- Kč. Před hlasováním byla předsedající dána možnost
zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření dohody se Sdružením hasičů Čech, Moravy a
Slezska, okresních hasičů Jeseník s příspěvkem ve výši l 000,- KČ.
Výsledek hlasování: Pro 8, proti O, zdržel se O
Usnesení bylo schváleno.

Předposlední žádost o dotaci z rozpočtu obce je od Charity Jeseník na charitativní službu a na
odlehčovací službu sv. Zdislavy. Navrhovaná částka předsedající je 5 000,- KČ. Před hlasováním byla
předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné
návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje dotaci pro Charitu Jeseník ve výši 5 000,- KČ.
Výsledek blasování: Pro 8, proti O, zdržel se O
Usnesení bylo schváleno.

Poslední žádost je od AMAZONITu z.s. na dotaci z rozpočtu obce ve výši 5 000,- KČ na
dofinancování přiznané dotace na nákup stanu a setů. Předsedající konstatovala, že se jedná o spolek,
který dlouhodobě není v obci aktivní. Pro tento spolek nenavrhla žádnou finanční částku z rozpočtu
obce. Před hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy.
Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje dotaci pro Amazonit, z.s. ve výši 5 000,- KČ.
Výsledek hlasování: Pro 3 (Z. Herzigová, L. Kozubová, Z. Jochmannová), proti O, zdržel se 5
Bez usnesení.

V 18:22 hodin odešla zastupitelka Zdeňka Herzigová DiS.

Český svaz chovatelů, základní organizace Kobylá zažádala o bezúplatný pronájem společenské
místnosti na dny konání místní výstavy králíků, holubů a drůbeže v obci ve dnech 17.-18. srpen 2024.
Záměr bezúplatného pronájmu byl zveřejněn na kamenné i elektronické desce úřadu a to od
04.03.2024 do 20.03.2024. K tomuto bezúplatnému pronájmu jim bude i zpřístupněna část přilehlé
zahrady u budovy Obecního úřadu. Před hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům
sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:

9



Zastupitelstvo obce schvaluje bezúplatný pronájem společenské místnosti pro Český\

svaz chovatelů, základní organizace Kobylá ve dnech 17.-18.8.2024.
Výsledek hlasování: Pro 7, proti O, zdržel se O
Usnesení bylo schváleno.

Předsedající představila návrh Svazu měst a obcí Jesenicka (SMOJ) na spoluúčast obce Kobylá nad
Vidnavkou s financováním rekonstrukce krytého bazénu v České Vsi. Předsedající mluví o důvodech,
proč chce SMOJ udržet provoz bazénu a k tomuto byla zpuštěna prezentace projektu výstavby a
provozu na monitoru TV. SMOJ chce předběžná stanoviska všech zúčastněných obcí a měst. Tato
situace se řeší dlouhodobě. Proběhla diskuse o tom, zda spolufinancovat rekonstrukci bazénu. Před
hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná
stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usneseni:
Zastupitelstvo obce schvaluje dofinancování výstavby krytého bazénu v České Vsi dle
předběžného výpočtu smoj.
Výsledek hlasování: Pro 3 (M. Rybáriková, L. Kozubová, Z. Jochmannová), proti O,
zdržel se 4
Bez usnesení.

Dalším projednávaným bodem je smlouva o poskytnutí příspěvku na zajištění dopravní obslužnosti
Olomouckého kraje. Částka finančního příspěvku obec je ve výši 185,- KČ ročně na jednoho
obyvatele Kobylá nad Vidnavkou. Před hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům
sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o poskytnutí příspěvku na zajištění dopravní
obslužnosti Olomouckého kraje.
Výsledek hlasování: Pro 7, proti O, zdržel se O
Usnesení bylo schváleno.

Ad 6) Rozpočtové opatření
Předsedající přečetla položky, u kterých došlo k navýšení jak v příjmové části, tak i ve výdajové.
Celková částka rozpočtového opatření Č.2/2024 je 679 443,50 KČ. Rozpočtové opatření je přílohou
Č.3 zápisu. Před hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a
návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2024.
Výsledek hlasování: Pro 6, proti O, zdržel se l (Z. Jochmannová)
Usnesení bylo schváleno.

Ad 7) ZŠ a MŠ Kobylá nad Vidnavkou

Materiály k účetní závěrce, výroční zpráva o hospodaření a žádost o převod kladného hospodářského
výsledku byla zastupitelům zaslány elektronicky a jsou zveřejněny na webových stránkách obce
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V

v sekci Obec - Zastupitelstvo obce - Podklady pro ZO. Před hlasováním byla předsedající dána
možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly

vzneseny.
· Návrh usnesení: ·

Zastupitelstvo obce schvaluje účetní závěrku ZŠ a MŠ Kobylá nad Vidnavkou za rok
2023.
Výsledek hlasování: Pro 7, proti O, zdržel se O
Usnesení bylo schváleno.

· Návrh us iesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Výroční zprávu ZŠ a MŠ Kobylá nad Vidnavkou
o hospod aření za rok 2023.
Výsledek hlasování: Pro 7, proti O, zdržel se O
Usnesení bylo schváleno.

· Návrh usneseni:
Zastupitelstvo obce schvaluje převod kladného hospodářského výsledku roku 2023,
který Činí 8 850,53 KČ do rezervního fondu školy.
Výsledek hlasování: Pro 7, proti O, zdržel se O
Usnesení 1Ulo schváleno.

Ad 8) Obecně závazné vyhlášky (OZV)
První vyhláškou se zrušuje předchozí vydaná vyhláška Č.1/2021 o místním poplatku za obecní systém
odpadového hospodářství, která předcházela současné platné OZV č. 4/2023. Dále se touto vyhláškou
ruší OZV č. 2/2013, kterou se rušily OZV ze dne 08.08.2013. Před hlasováním byla předsedající dána
možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly

vzneseny.
· Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce vydává obecně závaznou vyhlášku, kterou se zrušují některé obecně
závazné vyhláŠky - OZV obce Kobylá nad Vidnavkou č. 1/2021, o místním poplatku za
obecní systém odpadového hospodářství a OZV Č.2/2013, kterou se zrušují některé
obecně závazné vyhláŠky obce.
Výsledek hlasování: Pro 5, proti O, zdržel se 2 (L. Kozubová, Z. Jochmannová)
Usnesení bylo schváleno.

Dalším bodem je vydání směrnice k používání motorových vozidej na Obecním úřadě v Kobylé nad
Vidnavkou. tätQ směrnice byla zpracována na popud kontrolního výboru. Před hlasováním byla
předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné
návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce vydává směrnici. k používání motorových vozidel na Obecním
úřadě v Kobylé nad Vidnavkou.
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Výsledek hlasování: Pro 5, proti O, zdržel se 2 (L. Kozubová, Z. Jochmannová)
Usnesení bylo schváleno. \

Poslední OZV je o školském obvodu zákla(iní školy. Na minulém zasedání zastupitelé schválili

dohodu o vytvoření společného školského obvodu základní školy, kterou taktéž schválila rada města
Žulová, se kterou je tato dohoda uzavřena. Na základě této dohody se vydává již výše jmenovaná
OZV. Před hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy.
Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce vydává obecně závaznou vyhlášku obce Kobylá nad Vidnavkou,
kterou se stanoví Část společného školského obvodu základní Školy.
Výsledek hlasování: Pro 7, proti O, zdržel se O
Usnesení bylo schváleno.

Přestávka od 18:55 do 19:05 hodin.

Ad 9) Jednací řád
Předsedající vysvětlila důvody návrhu nového jednacího řádu, který je zveřejněný v podkladech pro
zo na webových stránkách obce a zastupitelům byl rozeslán emailovou poštou. Zastupitelka Kurková
chce pořizovat zvukový záznam nejen pro potřeby zapisovatelky, ale i pro zastupitelé. Předsedající ji
odpovídá, že si může každý na svém telefonu zvukový záznam ze zasedání nahrát. Pan
navrhuje zveřejnit zvukový záznam na webu obce - předsedající odpovídá, že to není jednoduché,
záznam, by se musel anonymizovat. Je něco jiného, když občan dojde na úřad a chce zápis ze zasedání
okopírovat, toto se děje bez anonymizace a tato kopie je jen pro potřeby daného občana. Pan se
ptá, když chce předsedající v navrženém jednacím řádu omezit vystoupení občanů, nemůže tedy svůj
dotaz doplňovat, když ho předsedající vyzve? Předsedající vysvětluje, že se jedná o omezení tématu
dotazu, aby byl k danému projednávanému bodu, aby se v jednání nerozvinula nekonstruktivní
diskuze. Před hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy.
Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje nový jednací řád, který nabývá účinností dnem 01.06.2024
a zároveň k tomuto dni ruší stávající jednací řád schválený na 4. zasedání zastupitelstva
obce dne 21. února 2023 bodem 1./9/2023. Nový jednací řád v úplném znění je přílohou
tohoto usnesení.
Výsledek hlasování: Pro 4, proti 2(L. Kozubová, Z. Jochmannová), zdržel se l (H. Kurková)
Bez usnesení.

Ad 10) Různé
Z důvodu oslovení předsedající velitelem výjezdové jednotky navrhuje
předsedající přijmout nového člena do výjezdové jednotky pana Před hlasováním
byla předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani
jiné návrhy nebyly vzneseny.
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· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí pana do výjezdové jednotky obce

Kobylá nad Vidnavkou.
Výsledek hlasování: Pro 6, proti O, zdržel se l (Z. Jochmannová)
Usnesení bylo schváleno.

Předsedající seznámila přítomné se žádostí ENERGOROZVODŮ o předběžné vyjádřeni ke stavbě
vysokého napětí z důvodu připojení nového odběratele. Při projednávání soukromého kabelového
obvodu ze sloupu č. 7 na p.č. 1060, narazil projektant na nesouhlas s umístěním kabelového vedení
VN na výše jrr (: iovaném pozemku. Z tohoto důvodu je navržena změna, kdy podpěra bude
demontována a riově umístěna na p.č. st. 123/1 (obecní pozemek) cca 5 m od hranice s pozemkem
1060, to vše na k.ú. Kobylá nad Vidnavkou. Před hlasováním byla předsedající dána možnost
zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce vydává předběžný souhlas se stavbou Kobylá n/Vid. -d.č. 153, VN.
Výsledek hlasování: Pro 7, proti O, zdržel se O
Usnesení bylo schváleno

Předsedající u tohoto bodu, kdy zastupitelstvo bere na vědomí zápisy z Kontrolního, Kulturního a
Finančního výboru, se znovu vrátila k tomu, jak byla na minulém jednání osočena zastupitelkami
Jochmannovou, Kozubovou a Herzigovou, že nedostaly k prostudování zápisy z kontrolního výboru.
Jako důkaz o lživém obvinění byl ukázán na monitoru TV hromadný e-mail od bývalého předsedy
Kontrolního výboru který rozesílal s přílohou s názvem ,,Zápis z jednání KV 3-2023"ze dne
22.02.2024. Zápis č. 2 byl dodán později po zastupitelstvu. Sám bývalý předseda tohoto výboru
měl špatné číslování - tím vznikl chaos ohledně toho, jaký zápis je v pořadí druhý a třetí. Vznikla
diskuse ohledně číslování zápisů Kontrolního výboru. Předsedající ukazuje přítomným zápisy, které
od Kontrolního výboru dostala. Zastupitelka Jochmannová se ptá předsedající a zároveň chce, aby
toto bylo zapsáno doslovně v zápisu z jednání zda ,,zápis č. 2 vypracovaly osoby podepsané na tomto
zápisu". Předsedající odpověděla, že ano. Znovu proběhla diskuse. Před hlasováním byla předsedající
dána možnost zastupitelům sdělit své stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly

vzneseny.
· Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí Zprávu Kontrolního výboru ze dne 26.06.2023.
Výsledek hlasování: Pro 5, proti 2 (L. Kozubová, Z. Jochmannová), zdržel se O
Usnesení vzato na vědomí.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí Zprávu Kontrolního výboru ze dne 20.11.2023.
Výsledek hlasování: Pro 5, proti 2 (L. Kozubová, Z. Jochmannová), zdržél se O
Usnesení vzato na vědomí.
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Předseda Kulturního výboru Rybárik oznámil, že na dané schůzi proběhla příprava organizace na
,,Den matek ,, a na ,,Den dětí". Před hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům sdělit
své stanoviska a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

q

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí Zápis Kulturního výboru č. 6 ze chůze konané
06.05.2024.
Výsledek hlasování: Pro 7, proti O, zdržel se O
Usnesení vzato na vědomí.

Zápis a plán práce Finančního výboru byl poslán zastupitelům do emailu a zveřejněn na webových
stránkách obce. Před hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své stanoviska
a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí Zápis FinanČního výboru a provedení kontroly
1/2024 ze dne 12.05.2024.
Výsledek hlasování: Pro 5, proti O, zdržel se 2 (L. Kozubová, Z. Jochmannová)
Usnesení vzato na vědomí.

· Návrh usnesení:
Zastupitdstvo obce schvaluje Plán práce Finančního výboru pro rok 2024.
Výsledek hlasování: Pro 5, proti O, zdržel se 2 (L. Kozubová, Z. Jochmannová)
Usnesení bylo schváleno.

Posledním bodem je žádost spolku AMAZONIT o znovu obnovení účtu na webových stránkách obce
Kobylá nad Vidnavkou. Předsedající vysvětlila důvod, proč se nyní účet spolku AMAZONITu
nezobrazuje na internetových stránkách obce - za poslední necelý rok a půl co je předsedající ve
funkci se spolek neangažoval u žádné obecní akce, a tudíž při předělávání stránek byl z tohoto účtu
spolek vyřazen, ale nevidí problém, proč by neměl být znovu zprovozněn, když AMAZONIT začne
v obci fungovat. Před hlasováním byla předsedající dána možnost zastupitelům sdělit své stanoviska
a návrhy. Žádná stanoviska ani jiné návrhy nebyly vzneseny.

· Návrh usneseni:
Zastupitelstvo obce schvaluje žádost o znovu zprovoznění místa na webových stánkách
obce pro AMAZONIT z.s.
Výsledek hlasování: Pro 6, proti O, zdržel se l (V. Sala)
Usnesení bylo schváleno

Ad 11) Diskuze
Ještě před zahájením diskuze předsedající informovala přítomné o návštěvě ze Správy železnic, kde
jí představitele této organizace sdělili, že plánují z důvodu bezpečnosti na přejezdech přes koleje v
katastru obce Kobylá vybudovat u nádraží přejezd se závorami a semaforem a kolizní přejezdy v obci
zrušit. Předsedající přečetla dopis od pana , který upozorňuje na špatné umístění Fit stesky
a bioodpadu v parku. Proběhla diskuze. Předsedající informovala o probíhajícím výběrovém řízení
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na post ředitelky místní školy a školky. Předsedající se také na podnět diskuze na facebookových
stránkách ohledně sochy ,,Chlapce v poli" spojila s rodinou u které se
měla tato socha nacházet. Paní ji tuto domněnku potvrdila a domluvila se s předsedající
na vrácení. Nyní se bude zjišt'ovat kam ,,ChlaĎce v poli" umístit. Předsedající také informovala o
plánovaných pozemních prací okolo budovy hasičské zbrojnice. Bude se provádět výkop, zde není
potřeba žádného stavebního povolení, nebude se dělat drenáž, ale jen se bude pokládat nopová folie
a štěrk, také se budou bourat luxfery, díra po nich se zazdí kvůli natažení nové fasády - taktéž není
potřeba stavebního povolení. Dále se chystá úprava schodiště v zadní části budovy kulturního domu.
Paní zajímá, jak pokračují práce na vybudování kanalizace. Předsedající ji odpovídá, že do
konce června by studie měla být dokončena. I dotace na financování kanalizace byla podána, ale
bohužel bez úspěchu, bylo moc žádostí, projekt byl stopnut. Proběhla diskuse, pan měl několik
připomínek ohledně žádosti dle zákona č. 106/1999 sb., o svobodném přístupu k informacím a také
chtě! znát kolik žádostí bylo posláno na ŽP Jeseník ohledně kácení stromů. Do zápisu chce zapsat"
,,paní starostka řekla, že provádí zapisovatelka korekci zápisu". Paní upozornila na ceduli
u obchodu - předsedající odpověděla, že věc je v řešení. Proběhla diskuse o možnosti využití map,
také o počtu žáků a zaměstnanců v ZŠ a MŠ Kobylá a na obci. A o cestě podél lesa u místního hřiště
ohledně posečení trávy. Předsedající informovala přítomné o nezákonném turistickém značení na
,,Venušiny misky", tuto informaci obdržela od jednatele Českého svazu turistů.

Ukončení jednání ye 20:11 hodin.

Přílohy zápisu:
l. Prezentační listina
2. Slib zastupitele
3. Rozpočtové opatření č. 2/2024
4. Zveřejňovaná informace o konání zasedání

Zápis byl vyhotoven dne: 23.05.2024

Zapisovatelka: Monika Paličková

Starostka: Miroslava Rybáriková

Ověřovatelé: Mgr. Helena Kurková

Petr Rybárik

, dne 2 7 -05- 2024
JĹJ

,d,,, gq 5"A029
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Pozvánka

l

na veřejné zasedání zastupitelstva obce Kobylá nad Vidnavkou,

které se koná 15.5.2024 v 17.00 hod. v budově sídla Obecního úřadu

ve společenské místnosti

Návrh programu:

1.Schváleni zapisovatelky a ověřovatelů zápisu
2.Plněni usneseniz minulého jednánízO
3.projekt vte Kobylá nad Vidnavkou
4.Pozemky

2

' 5. Majetkové záležitosti
'D

6.Rozpočtové opatřeni
7.ZŠ a MŠ Kobylá nad Vidnavkou
8.Obecně závazné vyhlášky
9.Jednací řád
10.Různé
11.Diskuze, závěr

Vyvěšeno dne: 06.05.2024
Sejmuto dne: 16.05.2024

OBEC'
KOBYLÁ NAD VIDNAVKOU

Okr. Jo&QnÍk
·' 2 -



Moha č. 1

Zápisu ze zasedání Zastupitelstva obce Kobylá nad Vidnavkou dne 15.05.2024

l PREZENČNÍ LISTINA

jméno a přijmenI člena V
čas podpis čas odchoduzastupitelstva obce příchodu

Be. Hadwigerová Michaela 11qP/T
Hendrych jan

Herzigová Zdeňka, DiS, /p'zl

jochmannová Zuzana

Kozubová Lenka

Mgr. Kurková Helena

:::::::oPveátrMir:,l,,,

Sala Vincent ' ,, ,! Á



Složeni slibu zastupitele

O zvolení člena zastupitelstva obce Kobylá nad Vidnavkou

,,slibuji věrnost České republice. slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu
vykonávat svědomitě, v zájmu obce Kobylá nad Vidnavkou a jejich občanů, a řídit se Ústavou
a zákony České republiky."

příjmení a jméno

Sala Vincent

Adresa Narozen podpis

Kobylá nad Vidnavkou 111 03.07.1962

2

V Kobylé nad Vidnavkou dne 15.05.2024



9'U;ň ,.l' '"

Obec Kobylá nad vidnavkou, IČO 70599971 KEO4 1.12.14 URO06

Rozpočtové změny s dŮvodovou zprávou

,Ť q

Návrh rozpočtového opatření č. 212024
Zastupitelstvu předloženy ke schválení úpravy rozpočtu:

příjmy
Par 'POI org1 org2

1334
1345
1381
4116
4116
4116
4122
4122

Celkem za Par:
61712324

Celkem za Par: 6171
př[jmy celkem

výdaje
Par Pol org1 org2

3113 5336
3113 5336 '

Celkem za Par: 3113
3392 5162

Celkem za Par: 3392
3745 5011
3745 5011
3745 5011
3745 5011
3745 5031
3745 5031
3745 5031
3745 5031
3745 5032
3745 5032
3745 5032
3745 5032

Celkem za Par: 3745
6171 5173

Celkem za Par: 6171
výdaje celkem

N+Z+Uz

13101
144113022
144513022
00880
00954

ZJ MU Původníhodnota
5 000,00

160 000,00
16 028,16

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

181 028,16
35 132,64
35 132,64

216 160,80

ZJ MU Původní hodnota
0,00

' 0,00
0,00
0,00
0,00

. 550 000,000,00
0,00
0,00

140 000,00
0,00
0,00
0,00

50 000,00
0,00
0,00
0,00

740 000,00
4 000,00
4 000,00

744 000,00

Změna
10 000,00
12 000,00
10 000,00

433 500,00
41 721,00

137 571,00
2 965,15

26 686,35
674 443,50

5 000,00
5 000,00

679 443,50

Změna
2 965,15

26 686,35
29 651,50

4 410jjO
4 410,00

20 000,00
323 507,00

31135,00
102 665,00

7 000,00
80 877,00

7 784,00
25 666,00

3 590,00
29 116,00

2 802,00
9 240,00

643 382,00
2 000,00
2 000,00

679 443,50

Po změně Název W)
15 000,00 příjem z odvodů za odnětí půdy ze

172 000,00 příjem z poplatku za obecní systém n'-
26 028,16 příjem z daně z hazardních her s y;j

433 500,00 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze \:"i?i>
41 721,00 Ostatní neinvest"čn" přijaté transfery ze ";j"j'

137 571,00 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze \;Yí'
2 965,15 Neinvestjčn! přijat! transfery od krajý t

26 686,35 NeinvestičQj přijaté transfery od kraju .,
855 471,66 >9?"¥' ".'.

40 132,64 přijaté neinvestiční příspěvky a náhrady
40 132,64 Činnost místní správy :ŮJT'U:j Uc

895 604,30

N+Z+Uz
00880
00954

13101
144113022
144513022

13101
144113022
144513022

13101
144113022
144513022

Po změně Název
2 965,15 Neinvestiční transfery zřízeným "' ;a '- 'Y,...

' 26 686,35 Neinvestiční transferyrzřízeným :Š

29 651,50 Základní školy oEjČ'A(Ň
4 410,00 Služby elektronických komunikací
4 410,00 zájmová činnost v kultuře

' 570 000,00 Platy zaměstnanců v pracovním ,
323 507,00 Platy zaměstnanců v pracovním l

31 135,00 Platy zaměstnanců v pracovním l
102 665,00 Platy zaměstnanců v pracovním !

147 000,00 Povinné pojistné na sociální Y,TP
80 877,00 Povinné pojistné na sociálni

7 784,00 Povinné pojistné na sociálnI
25 666,00 Povinné pojistné na sociální \53 590,00 Povinné pojistné na veřejné zdravotni\

29 116,00 Povinné pojistné na veřejné zdravotní \
2 802,00 Povinné pojistné na veřejné zdravotní \
9 240,00 Povinné pojistné na veřejné zdravotní !

1 383 382,00 Péče o vzhled obcí t vqřejnou zeleň'"/

6 000,00 Cestovné CJŽSXoul)E
6 000,00 Činnost místní správy

1 423 443,50

Změna závazných ukazatelů

příjmy
Par Pol Nst Zdr

0000 XXXX XXX X
6171 XXXX XXX X

příjmy celkem

Uz org1 org2
XXXXX XXXXX XXXXX

XXXXX XXXXX XXXXX

PŮvodní Změna
8 876 108,16 674 443,50

472 132,64 5 000,00

9 348 240,80 679 443,50

Po změně Název
9 550 551,66 Bez paragrafu

477 132,64 Činnost místní správy

10 027 684,30

P
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